

“砀山虐童案”追踪报道：

女童烫伤基本痊愈 随生父到徐州生活



星报讯(记者 曾梅) 备受关注的“砀山虐童案”有了最近进展,昨天,市场星报、安徽财经网记者获悉,在当地相关部门的帮助下,被生母虐打致伤的6岁女童小武(化名)已经被其生父接走,身上的烫伤也基本痊愈。

此前本报连续重点报道砀山县关帝庙镇旭日学校一年级学生小武,因遭受母亲刘某某及同居男友汪某某虐待致伤一事,受到社会广泛关注。

经砀山县公安局查实,29岁的刘某某是宿州市埇桥区人,去年6月,她带女儿小武到砀山打工租房居住,今年3月与38岁的汪某某同居至今。9月份以来,刘某某、汪某某以小武不好好

上学为由,多次对其殴打,包括用开水烫、拖鞋抽、烟头戳,致其后背、臀部、腿部及手部多处受伤。经法医鉴定,小武伤情为轻伤一级。

案发后,小武在砀山当地医院接受治疗,目前她手上的烫伤和臀部的伤口等外伤已完全痊愈,并回到原学校就读。

经过省司法检验亲子鉴定,武先生是小武的生物学父亲。武先生愿意抚养小武,通过律师主动向法院申请小武的监护权,并依法取得小武的监护权。

几天前,小武父女给接治过小武的当地卫生室、案发后提供帮助的旭日学校送锦旗表感谢。

如今,小武已被其生父武先生从关帝庙镇政府接走,跟随其父亲回徐州生活。而刘某某和汪某某已被砀山县人民检察院以涉嫌故意伤害罪依法逮捕。

我省首条国际货运航线 有望明年3月开通

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,全省首条国际航空货运航线——合肥至美国洛杉矶货运航线将于明年一季度开通,计划每周两班,届时,本地企业产品进军美国市场将更加便捷。

“这次计划开通的从广州到合肥再到美国洛杉矶航线,将是安徽首条国际航空货运航线。”安徽民航机场集团客货销售公司总经理冯宗全说,这条国际航空货运航线的开通,每次货运在90吨左右,一周两班,经济成本较低,极大地方便了本地企业产品“走出去”,直达美国市场。

中外运空运发展股份有限公司常务副总经理肖成路说:“我们正与南航进行相关业务谈判,计划在1个月内对航线及机场等相关程序做出具体规划,货运航线有望在明年3月初开通。”

铜南宣高速 预计12月25日开通

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从交通运输部门了解到,铜南宣高速芜湖段所有工作全面收官,“预计开通时间是本月25日。”

据悉,铜南宣高速公路项目起点由芜湖至大渡口的南沿江高速公路钟鸣互通,接广德至宣城的沪渝高速公路。项目路线全长83.6公里,全线互通立交7座,服务区2对,收费站4处。采用双向四车道标准建设,设计时速120公里。

旅游业相关人士分析说,该条高速还有望成为旅游热线,为黄山、九华山、太平湖、方特等带来源源不断的旅游客源。此外,根据相关路网规划,作为上海——重庆高速公路的重要辅助线路,铜南宣高速公路起到了连南接北、承东启西的重要作用,将成为我省及西南省份通往东南沿海的主要陆路通道和旅游热线,通车后将进一步促进沿途苏、皖、赣、沪等省市的交流与发展。

嫌代驾技术不好 醉酒男自驾时睡着了

星报讯(何诉 记者 马冰璐) 男子酒后找来代驾,途中却嫌代驾驾驶技术不好将其赶走。随后,他自己驾车,竟在等红绿灯时睡着,最终被民警当场查获。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人高某因涉嫌危险驾驶罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

今年9月25日晚,高某和几个朋友吃饭时,喝了三两多白酒和1瓶多啤酒。当晚快12点时,他找了一个代驾送他回家,可途中因酒喝得有点多,他嫌代驾的驾驶技术不太好,遂与其发生了口角。

随后,他给了对方100元让其离开,自己驾车继续行驶。此后不久,在等红绿灯时,他竟然睡着了。次日凌晨0:20,涉嫌酒驾的他在省城环城西路与长江中路交口附近被民警现场查获。经检验,其血液中乙醇含量为177mg/100ml,已达到醉酒驾车标准。

霍邱警方捣毁一涉黄窝点

星报讯(刘容海 卞志凤 记者 王涛) 12月10日,霍邱警方重拳出击成功捣毁一涉黄窝点。当日凌晨,警方对城关镇建北路一门面房进行突击检查,在二楼一号和二号包厢内现场查获两对涉嫌性交易的男女。

经查,该场所系陶某经营,陶通过发卡联系,用车接送卖淫女在自己店屋或到城区宾馆等场所以150元或200元一次的价格进行卖淫,然后与卖淫女三七分成,从中得利。目前,陶某因涉嫌容留卖淫罪被公安机关依法刑事拘留,违法嫌疑人姜某、王某、蔡某、刘某等四人因涉嫌卖淫嫖娼被依法予以行政拘留处罚,案件在进一步侦办中。



缅怀英烈 勿忘国耻

12月13日是第二个南京大屠杀死难者国家公祭日。合肥市稻香村街道金寨南路社区联合合肥西苑中学开展悼念南京大屠杀活动,组织学生为死难者默哀,提醒学生牢记历史、缅怀英烈、勿忘国耻。

郭俊 陈三虎
星级记者 俞宝强 文/图

宁安高铁春运车票开售

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者通过12306官网查询到,此前售票期截止于2016年1月9日的宁安高铁已将售票期调整成与其他线路一致,春运期间的宁安高铁车票已经开售,而且票源均较为宽裕。2016年2月8日之前,从安庆出发前往合肥、南京、上海等方向的宁安高铁列车,均有余票。

据悉,宁安高铁开通初期,安庆站每日共

开行了15对高铁,分别是2对到上海的高铁、5对到南京的动车以及8对前往合肥的动车。而2016年1月10日铁路调图后,宁安高铁将由初期开行的每日15对列车增加至每日21对。以合肥方向为例,调图后,除了现有的8对动车外,合肥将增开一对前往安庆方向的“G”字头列车,该趟车从合肥开到安庆耗时1小时41分钟。

点亮手机屏靠近POS机即可完成支付 银联推出“云闪付”,即日起月底吃自助餐可半价

星报讯(记者 丁林) 现金、银行卡统统不需要,只要一“挥”手机即可完成支付,这个新技术已经在我省实现。12月12日,银联方面推出“云闪付”,只需点亮手机屏,不需解锁、不需联网即可完成“一挥而就”的支付。

伴随着“云闪付”的推出,一大波商家开始“抢鲜”。在全国范围内,持卡人带上手机,即可在家乐福、麦当劳、屈臣氏、全家等25家全国连锁及行业知名商户的上万个实体店体验,并可

享受银联专属优惠。而在安徽地区,12月12日至12月31日,使用银联云支付,在多个品牌可享受优惠,比如,在某些儿童专属店可立减20元;在一些西餐店可打6.2折以及吃自助餐5折优惠等。

不过,市场星报、安徽财经网记者还了解到,目前“云闪付”只能在安卓系统手机上使用,明年一季度,这种支付将推广至苹果手机用户。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)